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Compte-rendu de réunion de bénévoles 
 
Date de la réunion : 30/03/2026 de 18h15 à 20H25 
Lieu : Salle de l’Espace Associatif à l’arrière du Galet  
Personnes présentes :  Guy, Margaret, Béatrice, Pierre, Nicolas, Catherine, Daniel, Denise, Bertrand. 
 

1. Points sur les finances et Mécénats Finances (Nicolas) 
A date, le résultat en cours est à +5 850,22€.  
Les principales dépenses du mois écoulé concernent la formation IMMALA et la cotisation 
annuelle à France Bénévolat. 
 
Appel à projet LBP AM 
Marie-France et Nicolas ont rédigé et déposé le dossier de projet LBP AM dans les délais. Un grand 
merci pour leur mobilisation. Nous sommes à présent dans l’attente du retour du Comité 
d’évaluation LBP AM. 
 

2. Suite pour la Présidence ABC 
Ce point fait suite à l’annonce par Guy, lors de la dernière réunion, de la fin de sa présidence à 
l’été. 
Les membres présents échangent sur les orientations à prendre pour la suite de l’association. 
Ils partagent l’étendue des actions et travaux nécessaires pour animer et gérer ABC-Hautepierre. 
Ils rappellent l’investissement majeur dont Guy a fait preuve pendant ces années et qui a élevé le 
niveau d’intervention de l’association. Les participants pressentent qu’il ne sera pas possible 
d’attendre un tel investissement de la part d’un(e) futur(e) président(e). Dès lors la question de la 
suite à donner est sensible et demande de la préparation. Il est clair aussi que cette phase de 
transition doit aboutir avant les vacances d’été, afin d’être en phase avec la saisonnalité de notre 
activité. 
Après un tour de table, lors duquel chaque participant exprime son point de vue, il ressort que la 
quasi-totalité des membres présents expriment leur attachement à l’association et à la poursuite 
des missions qu’elle remplit. Aucun n’est favorable à une présidence partagée entre plusieurs 
acteurs, qui nécessiterait par ailleurs de faire évoluer nos statuts, avec un surcroit de travail. 
Les participants conviennent que la suite ne peut s’envisager qu’avec un partage des charges 
entre les membres engagés afin d’éviter la surcharge de la présidence. Des idées de répartition 
des charges par domaine et par participant sont évoquées et mériteront d’être aQinées. A ce 
stade, aucun des membres présents ne se déclare toutefois candidat à la reprise de la 
présidence. 
Les membres participants conviennent d’aborder cette situation lors du prochain apéro-
bénévoles du 9 avril, afin de sensibiliser le plus grand nombre de membres et de faire appel aux 
bonnes volontés, soit pour candidater à la Présidence, soit pour partager les charges d’animation 
et de gestion. 
A la suite de cette échéance, il faudra certainement prévoir des réunions plus fréquentes entre 
les personnes les plus engagées afin d’aQiner les charges par domaine d’action et l’aQectation de 
leur responsabilité. 
 

3. Placements, Recrutements, Accompagnement 
Un placement d’une nouvelle bénévole (Ségolène) est en cours, à la suite du départ de Maé. 
Les écoles nous ont adressé une dizaine de sollicitations nouvelles, alors que nous n’avons plus 
de bénévoles disponibles. Les membres présents ne sont par ailleurs pas favorables à des 
actions de recrutement auprès des étudiants, alors que certains partent en stage ou arrêteront 
leurs études dans un ou deux mois. 
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En cas d’insuQisance de bénévoles, une priorisation est préconisée pour les futures aQectations : 
privilégier les plus petites classes (CP/CE1/CE2) et les enfants nouveaux dans notre dispositif. 
Margaret et Nicolas proposent de prendre chacun un enfant en plus de ceux qu’ils suivent déjà 
en s’auto-plaçant mutuellement. 
 
4. Évènements passés 
Formation des 10 et 19 mars : la formation a regroupé 19 bénévoles en deux sessions, dont 11 
étudiantes INSPE/PSYCHO.. Les participants expriment toujours leur intérêt pour ces rencontres 
animées par Émilie d’Immala. 
 
Sortie ELG Plein air du 28 mars : La météo n’a pas permis le maintien de la sortie qui devait 
concerner 13 inscrits. Il est diQicile de savoir si les ELG vont véritablement replanifier la sortie 
compte-tenu des vacances à venir et des échéances de leur scolarité. 
 

5. Prochains évènements 
Apéritif-bénévoles des 9 avril : Les invitations sont parties le 25 mars. Il aura lieu au café Michel, avenue 
de la Marseillaise de 18 à 21H00. Merci de vous inscrire si ce n’est pas déjà fait. 
 
Sortie famille Cigoland du 11 avril 
Les inscriptions ont été lancées par Béatrice et nous sommes à 66 inscrits, 10 jours avant le 
départ. Une fois le quota de 73 inscrits atteint, Béatrice informera les futurs demandeurs qu’ils 
sont en liste d’attente.   
èMerci aux inscrits de revalider avec les familles la semaine prochaine et de libérer les 
places en cas de changement d’avis. 
 
Santé bucco-dentaire : la CPAM propose une action de sensibilisation à la santé bucco-
dentaire, avec possibilité de remettre aux enfants des kits de brossage des dents.  
Si ces kits sont disponibles avant le 11 avril, les participants sont favorables à intervenir en 
information dans le bus lors de la sortie du 11 et de remettre un kit à chaque enfant à la descente 
du bus. Guy voit avec le Galet si le timing est cohérent. 
 
Formation des 12 et 21 mai : Les invitations partiront le 20 avril. Le thème sera « le jeu du point 
de vue des mathématiques ». 
 

6. Divers 
Guy transmet la liste des nouveaux adjoints à la municipalité avec qui il serait important d’entrer 
en relation, via une proposition de rencontre. Il est proposé d’envoyer un kit d’information sur 
notre association avec un message de félicitations dans l’immédiat. Une demande de rendez-
vous sera faite ensuite, mais il faut définir qui ira pour ABC. 
 

Notre association a besoin de l’engagement des bénévoles pour soutenir son 
fonctionnement. Merci de rejoindre le Comité pour : 
Aider à : 
- l’organisation des sorties 
- la coordination avec les écoles 
- la dynamique permanente de recrutement 
- l’animation des étudiants bénévoles 
- la gestion de la ludothèque et de la bibliothèque 
- la communication externe sur notre association 
 

La prochaine réunion aura lieu le lundi 4 mai à 18H15 dans la salle à l’arrière du Galet. 


